



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ¹⁶⁺



Selskayanov.info/ Vk.com

2 ноября 2024 г. СУББОТА №43 (12754)

цена свободная



С ЮБИЛЕЕМ, НАШ ГУБЕРНАТОР!



1 ноября губернатору 47 региона Александру Юрьевичу Дрозденко исполнилось 60 лет.

Наш губернатор, волевой, целеустремленный, масштабно мыслящий, — инициатор многих позитивных

преобразований в социально-экономической жизни региона, он гарант их успешной реализации. При невероятно плотном рабочем графике Александр Юрьевич, бывая у нас в районе, замечает происходящие перемены, радуется им и никогда не упускает воз-

можности пообщаться с жителями, услышать их мнение о происходящем, чтобы учесть это в работе.

От всей души желаем вам, Александр Юрьевич, здоровья, счастья, успехов и новых свершений на благо жителей нашей области!



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ВОЛОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВОЛОСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

(второе внеочередное заседание пятого созыва)
от 25 октября 2024 года № 10

О назначении главы администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области

В соответствии со статьей 34 Устава муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области и пунктом 5.7. Порядка проведения конкурса на за-

мещение должности главы администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области от 25 сентября 2024 года № 4, Совет депутатов муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области РЕШИЛ:

1. Назначить Ушакова Сергея Дмитриевича главой администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области.
2. Главе муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области Казанцеву

Николаю Николаевичу в течение десяти календарных дней со дня проведения конкурса заключить контракт с главой администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области Ушаковым Сергеем Дмитриевичем.

3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете Волосовского района «Сельская новь» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Волосовского муниципального района Ленинградской области.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального образования
Волосовский муниципальный район
Н. Н. КАЗАНЦЕВ



Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляем с Днем народного единства!

День 4 ноября стал для всех нас символом солидарности и ответственности за судьбу Отечества.

Самобытные и разные, но все мы объединены любовью к одной Родине – России и должны сохранять и беречь наше уникальное многовековое и многонациональное единство. Ибо в этом наша сила, наша жизнь, наша стойкость. На протяжении истории очень многие пытались раздробить нашу страну, потому что им не по нраву правда, справедливость и настоящие ценности, которым следуют народы России. К сожалению, сегодня мы вновь наблюдаем подобные попытки. Пусть нам, гражданам России, всегда хватает мудрости, терпимости и уважения друг к другу, чтобы и дальше идти вместе в будущее. В этом наше спасение и продолжение каждой семьи, общей истории.

С праздником, друзья! С Днем народного единства!

Помните, истоки этого великого дня – в победе народного ополчения над интервентами в 1612 г. под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского, победе над смутой. Более трех веков отмечали наши предки этот День, и мы с 2005 года продолжаем эту традицию.

С. УШАКОВ, глава администрации Волосовского муниципального района

Н. КАЗАНЦЕВ, глава Волосовского муниципального района



И ОБЩЕНИЕ, И ЛЕЧЕНИЕ

Автономная некоммерческая организация «Иппологический центр детского развития «На четырех ногах» второй месяц реализует проект, направленный на оздоровительное общение особенных детей с лошадьми.

— Это стало возможным благодаря гранту губернатора Ленинградской области, — рассказывает руководитель центра и тренер Ольга Фролова. — На полученные средства мы подготовили для воспитанников Волосовской школы-интерната 10 групповых встреч с лошадьми. Для детей это возможность про-

катиться верхом, угостить лошадку морковкой; поучиться, как ее чистить; узнать о правилах поведения на конюшне и рядом с лошадьми. Все это способствует социализации и формированию гармоничных отношений с окружающим миром.

Прошло уже восемь таких встреч, на которых побывали



ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Для профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта сотрудники Госавтоинспекции Волосовского района проверили автобусы.

В ходе рейдов особое внимание уделено соблюдению водителями автобусов скоростного режима, правил пересечения перекрестков и пешеходных переходов, наличию у водителей прав соответствующей категории, техническому состоянию транспортных средств, оснащению автобусов тахографами и соблюдению перевозчиками режима работы и отдыха водителей.

За время проведения акции «Автобус» сотруд-

ПРОВЕРИЛИ АВТОБУСЫ



ники Госавтоинспекции проверили 144 автобуса и выявили 47 нарушений у водителей общественного

транспорта. Большинство нарушений выявлено по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ (управление технически неис-

правным транспортным средством) и по ст. 12.6 КоАП РФ (нарушение правил применения ремней безопасности). Помимо водителей к ответственности привлечено 1 должностное лицо за выпуск на линию транспортного средства без технического осмотра.

Сотрудники Госавтоинспекции обращают внимание всех участников дорожного движения, осуществляющих перевозку пассажиров, на необходимость неукоснительно соблюдать правила пассажирских перевозок [47](#)

ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ УСПЕХ «КРИСТАЛЛА»

Юные танцоры из Бегуницкого дома культуры вернулись из Нижнего Новгорода с IV Всероссийского хореографического конкурса-фестиваля «Танцующая страна-2024».

Выступать перед жюри, в составе которого действующие хореографы студии танца Аллы Духовой «Тодес» и государственного академического хореографического ансамбля «Березка», было очень ответственно! А если учесть, что конкурсная танцевальная программа длилась более 10 часов, 123 творческих номера в разных жанрах шли один за дру-

гим, станет понятно, как старались воспитанники средней группы хореографического ансамбля «Кристалл» под руководством Александры Абделли, чтобы заработать свой диплом лауреата III степени!

Поездка еще сильнее сплотила коллектив, обогатила его сценический опыт, стала хорошим стимулом к дальнейшему постижению искусства танца [47](#)



ШКОЛЬНОЕ КАФЕ

В начале учебного года в Большеврудской средней школе появилось кафе «Переменка». Впечатлениями поделились председатель школьного ученического самоуправления Милана Калинина и ее заместитель Диана Кулиничева:

— Это уютное местечко стало популярным у учеников. Здесь можно не только съесть что-то из вкуснейшей выпечки, приготовленной школьными поварами, выпить стакан сока с другом или в компании соучеников, но и зарядить телефон, включить

дополнительное освещение над столиком. В «Переменке» всегда царит теплая дружеская атмосфера и детский смех.

Ребята и педагоги благодарят депутата Законодательного собрания Ленинградской области Марину Николаевну Левченко за содействие в открытии и обустройстве школьного кафе [47](#)

40 воспитанников школы-интерната. Планируем, что побывают все. И если не прокатиться верхом, то хотя бы просто насладиться временем, проведенным на свежем воздухе, и понаблюдать за остальными питомцами, живущими на конюшне, — козы и кошки вызывают у ребят не меньший интерес, чем лошади. Дети активные, заинтересованные. Даже помощь волонтеров не понадобилась, — рассказывает тренер.

— Отсюда мы уезжаем наполненными радостью и с хорошим настроением. Дети на обратном пути в школу словно



«светятся изнутри», пересматривая сделанные на телефон снимки, — отмечает Александр



ра Свиткова, советник директора школы-интерната по воспитательной работе [47](#)



СОБЫТИЕ

ПОДВИГ — В СЕРДЦЕ, ОНИ — ВЕЧНО С НАМИ, ПАМЯТЬ НАШУ НЕ СТЕРЛИ ГОДА...

В Большом Заречье накануне Дня памяти сожженных деревень прошла традиционная акция «На страже памяти священной».

Сожженные деревни... Сколько их уничтожено в годы Великой Отечественной войны, сколько погибло в них безвинных людей, в основном женщин, стариков, детей. И таких деревень, стертых с лица земли, только в Ленинградской области более трех тысяч.

На торжественно-траурном митинге собрались представители правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, администраций нашего района и сельских поселений, делегации из Санкт-Петербурга, районов Ленинградской области и соседних регионов, школьники, студенты, волонтеры.

Под звуки военного марша в исполнении духового оркестра военнослужащие роты почетного караула, чеканя шаг, вынесли флаги Российской Федерации, Вооруженных сил РФ и Ленинградской области.

— День памяти сожженных деревень призван напоминать всему просвещенному миру о том, что никогда не должно повториться, что геноцид — вещь недопустимая. День памяти сожженных немецко-фашистскими оккупантами деревень Ленинградской области — это напоминание нам, живущим, о том, насколько хрупок наш мир,

По ежегодной традиции он вручил благодарственные письма от имени оргкомитета областной акции «На страже памяти священной» людям, которые активно принимают участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, выполняют работу по поддержке участников специальной военной операции, вносят весомый вклад в



Открыл торжественно-траурную церемонию глава администрации Волосовского района Сергей Дмитриевич Ушаков:

как дорога каждая жизнь. Память — это единственное, что остается с нами навсегда. Это то, что мы должны передать молодежи...

приближение нашей общей Победы.

Среди этих замечательных людей — наши земляки. Игорь Андреев — преподаватель Большеврудской средней общеобразовательной школы, куратор движения «Юнармия» и руководитель юнармейского отряда «Армада». Его воспитанники — призеры регионального смотроконкурса знаменных групп и почетных караулов, активно участвуют во всех патриотических мероприятиях нашего района. Удостоены благодарности за патриотическую работу Екатерина Богдан — руководитель волонтерского объединения «Тепляночки» (Б. Вруда) и Алла Ткачева —



активистка движения «За развитие» (г. Волосово).

О неутраченной боли трагедии Большого Заречья говорила, обращаясь к участникам акции, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Марина Николаевна Левченко:

— Пусть эта скорбная дата станет напоминанием о том, что мир и согласие бесценны, а память о жертвах — залогом того, что подобные трагедии не повторятся.

Юнармейцы из школ района возложили к мемориаль-

ной плите алые гвоздики и установили зажженные лампадки. К ним присоединились все участники акции.

В деревне Глумицы, на том месте, где была учинена огненная расправа над мирными жителями, построена часовня-памятник во имя иконы

Божией Матери «Неопалимая Купина». Здесь акция «На страже памяти священной» продолжилась. Проникновенное звучание духовных песнопений в исполнении архиерейского хора Тихвинской епархии вызывало в людях чувство скорби по погибшим в той страшной трагедии. Вместе с отцом Иоанном, благочинным округа, настоятелем храма Александра Невского, они помолились о мученически погибших жителях сожженных деревень, за тех, кто сражался на фронтах Ве-



ликой Отечественной войны, кто погиб в концлагерях, о тружениках тыла, блокадниках, которые уже ушли от нас, за всех, кто, не щадя свои жизни, приближал Победу»

А. ВИКУЛОВА
Фото автора





ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

АЛЕКСАНДРУ ДРОЗДЕНКО — 60 ЛЕТ

1 ноября губернатору Ленинградской области Александру Дрозденко исполняется 60 лет. Мы знаем его как опытного и требовательного руководителя, который более 10 лет возглавляет 47-й регион. Однако за этим образом стоит человек с ярким характером и увлечениями, которые часто остаются «за кадром». Какой Александр Юрьевич «без галстука»? С этим вопросом мы обратились к его супруге — Ирине Дрозденко. Она не только его близкий человек, но и талантливая рассказчица, посвятившая сразу несколько эссе их семейной жизни.

— Ирина Григорьевна, как бы вы описали Александра Юрьевича в домашней обстановке?

— В семье Александр в первую очередь — любящий муж и заботливый отец. Он так трогательно относится к любой бытовой просьбе, что практически никогда не приходится напоминать! Он сам видит, какая помощь нужна по дому и хозяйству, и спокойно всё ремонтирует и приводит в порядок.

Для Саши не является принципиальным, мужская это работа или нет, он берётся и делает, вопреки моим смущённым комментариям, что я закончу работать и всё сделаю...

Последние годы супруг пристрастился к приготовлению семейных обедов на гриле, — и поверьте, лучше, чем он, мало кто умеет жарить цыплят, колбаски или халуми.

Мало кто знает, что у Саши золотые руки. Иногда он соперничает с мастерами за возможность починить насос или заменить прокладку в сантехническом оборудовании. При этом он буквально светится от «значимости».

— Папка у вас и сантехником, и слесарем подрабатывать может, не пропадём! — говорит он детям, в шутку задирая нос.

А зимой нам никакой трактор не нужен: чтобы поддерживать физическую форму, Саша чистит снег во дворе огромной совковой лопатой. И пока идеально не выскоблит, орудие труда не отложит и обедать не пойдёт. Вот такой упрямый и ответственный.

— В своём эссе «Двое» вы отмечаете: когда супруги долго живут вместе — они становятся похожи друг на друга. Какие



Супруги Дрозденко вместе со студенческой скамьи



НАШ. МОЙ. СВОЙ

ГЛАВА РЕГИОНА ГЛАЗАМИ САМОГО БЛИЗКОГО ЧЕЛОВЕКА

черты лично вы переняли у мужа? А чему он научился у вас?

— Нас объединяет способность стремительного принятия решений, молниеносного анализа плюсов и прогноза рисков. Пока другие осмысливают задачу, мы начинаем выстраивать рабочие алгоритмы. Даже подтруниваем над собой, что у нас кровь с другой скоростью в венах течёт... со скоростью гоночного болида.

А ещё мы похожи по темпераменту: оба взрывные, яростные спорщики, со всей атрибутикой итальянской семьи — непрерывным разговорным жанром, потрясанием кулаками и битьём посуды. Жаль, что с некоторых пор это случается с нами всё реже... Здоровья не хватает на «извержения вулканов», остался только «дым».

Что я переняла от мужа? Наверное, внутреннюю уверенность в себе, ощущение своего высокого потенциала и умение «прокачивать и заряжать». Все мои партнёры и коллеги знают, что если я веду новый проект, то шансов отсидеться в стороне просто нет. Хочешь не хочешь, а встанешь рядом и закроешь «свою амбразуру».

В свою очередь, Александр перенял мою манеру спокойно рассуждать о больших вопросах. По крайней мере, всё реже и реже он взрывается, если не понимает мою точку зрения.

А ещё нас объединяет Восточный гороскоп. Мы из одного семейства — Дракон и Змея. Как сказали мужу во время поездки в Китай в 2000 году, — Большой и Малый дракон, несокрушимая сила. Шучу! В гороскопы и предсказания не верю, убеждена, что человек сам творит свою судь-

бу. И счастье, и несчастье, иногда даже ищет проблем с отчаянием камикадзе.

— Каким Александр Юрьевич был, когда вы только познакомились?

— Худым! Очень стройным, до такой степени, что его всё время хотелось кормить. И самым умным на курсе, настолько, что «курсовые» помогал писать всей группе. Некоторые благодарили вареньем и сгущёнкой, иногда маринованными помидорками и солёными огурцами. Такую «валюту» я любила больше сладкого...

Когда мы только начали встречаться, нам было чуть больше 18-ти. Прогуливаясь долгими часами по паркам, мы всегда держались за руки, согревая ладони друг друга. Саша много рассказывал мне о героях прочитанных им книг: Вальтера Скотта, Жюль Верна, Генри Хаггарда, Александра Казанцева, Алексея Толстого. Я заворожённо слушала его, и больше нам ничего не было нужно. Мы уносились в эти вымышленные миры, примеряя на себя характеры, перевоплощаясь в рыцаря и его возлюбленную. Но больше всего мы любили ходить в кино, чтобы погреться, отдохнуть и обняться на последнем ряду.

— Мы знаем, что любовь к хорошей литературе объединяет вас с супругом и сегодня у вас на книжных полках дома?

— Это может прозвучать неожиданно, но одно из наших любимых произведений — «История государства Российского» Николая Михайловича Карамзина. Мы перечитываем её раз в несколько лет, и каждый раз открываем для себя с новой сто-

ландский детектив и сказать мне: даже не подходи к этой книге, тебя забрызгает кровью.

— Недавно вся страна встретила День отца. А какой отец Александр Юрьевич?

— Мы традиционная семья, «без излишеств». И дочерей растили так же, как и нас наши родители. Саша строгий отец, но ненадолго... стоит девочкам его приобнять, помурлыкать на груди, и они находят компромиссы. Старшая дочка Юлия начала работать сразу после института, а младшая Софья сразу после школы. Муж всегда говорил: студент должен выжить на стипендию, чтобы потом прожить на зарплату. Правда, я втихаря всё же совала в карман деньги и собирала контейнеры с едой. Дети же, кровиночки.

А как настоящему отцу, ему праздники не нужны, чтобы порадовать дочерей. Он всегда рядом с ними душой и сердцем. И позвонит сам, и найдёт время пересечься и пообщаться. Теперь ещё и с зятьями.

— Есть ли у него «профессиональная деформация» в быту и организации семейных дел?

— Конечно, есть. Как у каждого руководителя, длительное время находящегося на ответственной работе. Только и «выпрямитель» у него тоже есть: если чувствую, что увлёкся воспитанием, напоминаю, что он находится дома, а не у себя на работе. А дома... баланс сил иной, прерогативу хозяйки никто не отменяет!

— Вы оба — крайне занятые люди. Как проводите те часы, что вам удаётся побыть вдвоём?

— А мы стараемся видаться и в течение дня. Он может примчаться ко мне на работу во Всеволожск и похитить, несмотря на возражения о занятости. В машине будет прекрасненький букет, а я сразу воспользуюсь «служебным положением» и начну делиться планами и идеями.

Когда появляется малейшая возможность выехать в интересное место области, побывать у друзей или увлечённых своим делом людей, мы не упускаем этот шанс. Другой жизни у нас не будет, и надо успевать порадовать друг друга в этой. Вот и прошедшее лето было особенно насыщено чудесными путешествиями и даже полётом на воздушном шаре.



Александр Дрозденко в студенческие годы

роны. Конечно, любим и художественную литературу, в том числе — популярные книги и детективы. Но чем отличается манера чтения Александра Юрьевича от моей манеры? Я книгами голову загружаю, а он — в силу рабочего ритма — разгружает. Придя домой с работы в режиме «нон-стоп» и многозадачности, он может взять какой-нибудь ис-



Губернатор Александр Дрозденко в семейном кругу

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА



Сколько прожито и пережито вместе, столько не каждому в жизни достанется... Мамы похоронены в одной оградке. За каждой — стоит свой род, свои родичи, которые рождаются, живут и умирают. И оба они сопричастны к судьбам поколений семей.

Друзья. Друзья ещё с института помнят их совсем молодыми и задорными на бесшабашной студенческой свадьбе. А потом на шумных новосельях, где всегда звучал детский смех.

Дети. Дети выросли, но по-прежнему рядом, негласно оберегая их союз, тревожно приглядываясь к их здоровью. Внуков пока нет, а уже хочется. Но то ли сами ещё не созрели, то ли не все дела переделали, пока ждут. И сколько бы ни случилось им быть вместе, они никогда не потеряют то, что так дорого, потому что ВСЕ, что мы глубоко любим, становится частью НАС.

Найти кого-то, кого ты любишь и кто любит тебя в ответ, — это прекрасное, необыкновенное чувство.

Найти СВОЮ вторую половинку — бесценно. Родственная душа — это тот, кто понимает вас, как никто другой, любит вас, как никто другой, всегда будет рядом с вами, несмотря ни на что...

Говорят, что ничто не вечно, но я твердо верю в то, что для некоторых любовь живет даже после того, как они прекращают свой земной путь.



ОТРЫВОК ИЗ КНИГИ
ИРИНЫ ДРОЗДЕНКО
«МОЁ. ДУШЕВНАЯ ПУБЛИЦИСТИКА»

— Какое блюдо вашего приготовления — любимое у супруга?

— Этот вопрос был бы очень актуален пару лет назад. А сейчас мы мало едим, и это очень простая еда: овощи, сыр, рыба. Зимой он особенно ценит борщ с чесноком вприкуску и сало с чёрным бородинским хлебом. Уже в возрасте пригласил к стейкам и заказывает их при случае. Но застолия сейчас крайне редки — на них попросту не остаётся времени.

— Каким поступком или решением вашего мужа вы особенно сильно гордитесь?

— Это не один поступок и не два. Саша не привык хвастаться и рассказывать, когда спасает жизни — буквально сам и через свой ресурс. Историй о его искренней бескорыстной помощи много, и даже спустя годы люди делятся со мной своей благодарностью. Хотя есть и те, которые принимают его личное участие как должное.

Он легко может собраться к нам в Мультицентр в новогодние праздники, чтобы отвезти все вкусняшки и сладости нашим ребятам, и это давно норма. Так же как и готовность подарить бытовую технику и уютную мебель госпиталю в Ириновке. Он точно знает, какое это счастье — радовать других. В такие моменты я боготворю своего мужа и друга.

Но если совсем откровенно, то рассказать есть о чём, но это я оставлю для своей книги...

— И напоследок — вопрос, который нельзя не задать в Год семьи: в чём вы видите секрет семейного счастья? Ведь не всем дано пройти рука об руку со студенческой скамьи...

— Я вышла замуж так рано, что особенно размышлять над природой мужского поведения и о природе семейного счастья у меня времени не было. Пришла любовь, пришла страсть, появились дети... Жизнь закрутилась и завертелась, были новые назначения и должности. А вот мысли о том, что это такое — семейное счастье — стали приходить гораздо позже. Буквально 5 лет назад я стала задумываться об этом. И теперь, спустя 40 лет совместной жизни, я бы ответила на ваш вопрос так: в семье и отношениях главное — любовь. Не просто любовь мужчины и женщины, а многогранная любовь, любовь во всём — в самом высоком и гуманистическом смысле этого слова.

БЕСЕДОВАЛ СТАС БУТЕНКО
ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА
ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛО,
ЛИЧНЫЙ АРХИВ СЕМЬИ ДРОЗДЕНКО



«У Саши золотые руки», — говорит про мужа Ирина Дрозденко

ТАК ДЕРЖАТЬ, КАПИТАН!



Если отдых — то на российских курортах

ЯРКИЕ МОМЕНТЫ ИЗ ЖИЗНИ АЛЕКСАНДРА ДРОЗДЕНКО



Александр Дрозденко на символическом вбрасывании шайбы в честь открытия Ледовой арены в Роцино



Бойцы в зоне СВО ценят поддержку губернатора



Ленобласть восстанавливает соцобъекты в подшефном Енакиеве



Александр Юрьевич — заядлый байкер



...но и закрутки на зиму может приготовить

Четверг

7 ноября

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00 Вести.
9.30 Местное время.

НТВ
4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+.
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.35 «Сегодня».

РОССИЯ R
6.30 «Пешком...»
7.00 «Звезда Фанни Раневской».
7.20, 18.40, 0.05 Ступени цивилизации.

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Ижевск» 16+.
5.35 «БЕЛАЯ СТРЕЛА».
7.20, 9.30, 10.00, 11.00, 12.00 «ГРОЗОВЫЕ ВОРОТА».

СТС
6.00, 5.50 «Ералаш» Детский юмористический киножурнал 0+

ЛЕНТВ 24
01:30 «Рассекреченная история» 12+.
02:00 «ЛентТВ24 Акцент» 12+.
02:40 «Дом на Английской набережной» 16+.

Пятница

8 ноября

5.00 Телеканал «Доброе утро».
9.00, 12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России».
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
9.30 Местное время.

НТВ
4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+.

РОССИЯ R
6.30 «Пешком...»
7.00 «Звезда Рины Зеленой».
7.20 «Евгений Тарло. Наука выживать».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.00 «Ижевск» 16+.
5.25, 5.40, 6.20, 7.10, 8.05, 9.30, 10.00, 11.00, 11.55 «ГРУППА «ЗЕТА».

СТС
6.00 «Ералаш» Детский юмористический киножурнал 0+

ЛЕНТВ 24
01:30 «Рассекреченная история» 12+.
02:00 «ЛентТВ24 Акцент» 12+.
02:40 «Фантазеры» 16+.

Суббота

9 ноября

6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота».
9.00 «Умницы и умники» 12+.
9.45 «Слово пастыря» 0+

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота».
8.00 Местное время. Суббота.
8.35 «По секрету всему свету».

НТВ
4.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
5.25 «Жди меня» 12+.

РОССИЯ R
6.30 «Библиейский сюжет».
7.05 М/ф «ВНЕ ПОДОЛДАЮЩИЕСЯ».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 5.15, 5.55, 6.35, 10.05, 11.00, 12.00, 12.55, 13.45, 14.45, 15.40, 16.35, 17.35 «УСЛОВНЫЙ МЕНТ-4».

СТС
6.00 «Ералаш» 0+
7.00 «Три котика» М/с. 0+

ЛЕНТВ 24
01:30 «ДНК России» 12+.
02:00 «ЛентТВ24 Акцент» 12+.
02:40 «Концерт в Государственном Кремлевском дворце».

Воскресенье

10 ноября

6.00 Новости.
6.10 ПОДКАСТЛАБ 16+.
6.50 «Иди сюда, гармонь любимая» 12+.

РОССИЯ 1
5.00, 1.40 «МОЙ ЧУЖОЙ РЕБЕНОК».
8.40 Премьера. Смотри мультфильм.

НТВ
4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+.

РОССИЯ R
6.30 «Царевна-лягушка» М/ф.
7.20 «МУЗЫКА ГОЛОВЛЕВ».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00 «Маша и Медведь» Мультфильм 0+.

СТС
8.00, 5.50 «Ералаш» 0+
7.00 «Отель «У овечки» М/с. 0+

ЛЕНТВ 24
00:35 Программа мультфильмов. 6+
01:30 «Первая перчатка» (с субтитрами) 12+.



ПАМЯТКА

Неформальная занятость — «работа за черную зарплату» — это работа в теневой экономике, когда трудовые отношения между работодателем и работником не оформляются официально. То есть человек работает, но никаких документов, подтверждающих его трудовой статус, нет. Важно понимать, что отсутствие договора гражданско-правового характера (далее — ГПХ) равносильно неоформлению трудового договора, то есть тоже относится к неформальной занятости.

Работодатель (исключение — подрядчики ИП или самозанятые. Они обязаны предоставить доказательство своего статуса, то есть выписку из ЕГРИП) обязан удерживать и перечислять в бюджет НДФЛ с доходов согласно статье 217 Налогового кодекса РФ, получаемых по договорам — гражданско-правового характера или трудовому.

В статье 431 Налогового кодекса РФ указано: «В течение года по итогам каждого месяца плательщики производят исчисление и уплату страховых взносов до окончания соответствующего месяца. Сумма страховых взносов, исчисленная работодателем для уплаты за календарный месяц, подлежит уплате в срок не позднее 28-го числа следующего календарного месяца. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское страхование исчисляются плательщиками страховых взносов в виде единой суммы».

Если работник выполняет свои обязанности неофициально, работодатель не платит за него страховые взносы, а это — нарушение трудовых прав работника.

Лучший способ избежать неформальной занятости — знать свои права. При поступ-

ЧТО ТАКОЕ НЕФОРМАЛЬНАЯ ЗАНЯТОСТЬ

КАК ИЗБЕЖАТЬ ЕЕ ПОСЛЕДСТВИЙ



лению на работу вам необходимо учесть следующее:

- трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами; один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя (статья 67 Трудового кодекса РФ, далее ТК);

- получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться его подписью на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя (статья 61 ТК РФ);

- в трудовом договоре должен быть указан размер заработной платы, который не может быть ниже размера минимальной заработной платы в Ленинградской области, установленного соглашением о минимальной заработной плате в регионе на текущий год (за исключением организаций федерального подчинения и организаций, отказавшихся от присоединения к указанному соглашению);

- в трудовом договоре также должны быть указаны график и место работы — все дальнейшие изменения долж-

ны фиксироваться только через дополнительные соглашения к трудовому договору (статья 57 ТК РФ);

- при фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения к работе (статья 67 ТК РФ);

- прием на работу работодатель вправе оформить приказом (распоряжением), содержание которого должно соответствовать условиям трудового договора (статья 68 ТК РФ).

По письменному заявлению работника работодатель обязан не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления выдать работнику трудовую книжку в целях его обязательного социального страхования (обеспечения); копии документов, связанных с работой, справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование; о периоде работы у данного работодателя и другое; копии документов, связанных с работой, должны быть заверены надлежащим образом и пре-

доставляться работнику безвозмездно (статья 62 ТК РФ).

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

В случае неоформления или ненадлежащего оформления трудового договора вы **не сможете получить:**

- своевременную выплату заработной платы в полном объеме (статья 136 ТК РФ),
- зарплату в случае конфликта с работодателем (статья 136 ТК РФ),
- оплату больничного листа (статья 183 ТК РФ),
- оплату отпуска (статья 136 ТК РФ),

- ежегодные отпуска с сохранением места работы (статья 114 ТК РФ),

- оплату расчета при увольнении (статья 140 ТК РФ),

- социальные гарантии, связанные с простоем, сокращением, обучением, рождением ребенка (статья 157 ТК РФ, главы 26 и 27 ТК РФ, статьи 255 и 256 ТК РФ),

- компенсацию вреда, причиненного несчастным случаем на производстве, профессиональным заболеванием (статья 184 ТК РФ),

- социальное и пенсионное обеспечение (Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ),

- выходное пособие при сокращении (статья 180 ТК РФ),

- возможность формирования справки 2-НДФЛ, которая требуется для получения кредита в банке.

Если работодатель принуждает работника прекратить постоянный трудовой договор и получить статус самозанятого, и в таком статусе продолжать трудовые отношения, существенно ухудшится положение работника, который лишает себя отпуска, больничного, социальных гарантий и др.

При оформлении статуса самозанятого работодатель

не должен производить формирующие пенсию страховые взносы за работника (самозанятый сам за себя платит налог в размере 4 либо 6%).

Если вы трудоустроены неофициально, факт наличия трудовых отношений можно доказать в судебном порядке (статьи 381, 391 Трудового кодекса РФ). Неофициально оформленный гражданин в качестве фактов, доказывающих его работу в конкретной организации, может предъявить: свои показания, переписку по электронной почте, материалы фото — и видеосъемки, ведомости выдачи денежных средств, графики смен с его фамилией, журнал регистрации прихода-ухода работников на работу и другие.

Сообщите о неформальной занятости!

Каждый житель Ленинградской области имеет право направить в Государственную инспекцию труда в Ленинградской области, а также в комитет по труду и занятости населения Ленинградской области информацию о фактах нарушений трудовых прав.

Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области:

горячая линия: 8 (800) 350-47-47

сектор трудовых отношений и социального партнерства: 539-47-35, 539-47-33,

электронная почта: ktzn_lo@lenreg.ru.

Государственная инспекция труда в Ленинградской области:

<http://git47.rostrud.ru>, телефон (812) 612-70-34 ⁴⁷

«ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» СОЗДАЕТ КОМФОРТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ



Компания «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» создала систему, позволяющую сделать доступными все ее услуги людям с ограниченными возможностями.

Все вопросы газоснабжения от заключения договора поставки газа до оплаты квитанции можно разрешить дистанционно, используя электронные сервисы на сайте компании.

Если все же возникает необходимость посетить абонентский пункт, есть возможность оформить предварительную запись на определенную дату и время на сайте

компании. Форма записи содержит окно «Нужна помощь». Если в нем будет поставлена галочка, сотрудники абонентского пункта заранее подготовятся к тому, чтобы оказать всю необходимую помощь посетителю с ограниченными возможностями.

В тех ситуациях, когда нет возможности посетить абонентский пункт, но решение вопроса требует участие спе-

циалиста компании, возможно обслуживание на дому. Заявку можно оформить на сайте в форме обратной связи или направить по электронной почте, указанной в квитанции.

На сайте компании создан специальный раздел «Доступная среда», где можно познакомиться со всеми возможностями для людей с ограниченными возможностями.

Справка:

ООО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» входит в Группу «Газпром межрегионгаз». Компания осуществляет поставки природного газа всем категориям потребителей в Санкт-Петербурге, Ленинградской и Калининградской областях, а также в Республике Карелия.

Материалы страницы подготовила Н. БОГДАНОВА

Услуги

● ПРОДАМ в рабочем сост. б/у: **СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ХОЛОДИЛЬНИКИ. ПРОВОДИМ РЕМОНТ.** Т. 8-921-952-36-88

● КУПЛЮ **МОТОБЛОК** и **бензиновую СЕНОКОСИЛКУ**, можно неисправные. Т. 8-911-121-60-22

● **РЕМОНТ** на дому **ХОЛОДИЛЬНИКОВ** и **СТИРАЛЬНЫХ машин.** Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, **Андрей**

● **РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН** на дому с гарантией. Т.: 8-931-542-45-61, **Леонид**

ДВЕРИ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

◆ Решетки 8-981-951-07-43,
◆ Оградки 8-911-933-55-10
◆ Ворота 8-911-933-55-10
◆ Домофоны

Разное

● Доставка: **ЗЕМЛЯ, НАВОЗ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ.** Аренда **САМОСВАЛА.** Т.: 8-981-724-98-65 **Николай**

Пословицы о ноябре:

- *Ноябрь - сентябрев внук, октябрев сын, зиме родной батюшка.*
- *Ноябрь - ворота зимы.*



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ГРАЖДАН, ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Предприятие трубопроводного транспорта – **Славянское линейное производственное управление магистральных газопроводов (Славянское ЛПУМГ)** уведомляет **Граждан** и Организации (землепользователей и собственников земельных участков), что по территории **Волосовского района** проходят **магистральные газопроводы (МГ)**, в состав которых входят газопроводы, газораспределительные станции (ГРС), кабели связи, объекты электросетевого хозяйства, другие коммуникации. В охранной зоне (25 м от оси газопровода в каждую сторону, 100 м во все стороны от ограждения ГРС), **Законом запрещено** без письменного разрешения предприятия трубопроводного транспорта производство любых видов работ, сооружение переездов через газопроводы. Зона минимальных расстояний составляет 350 м от объектов МГ, в которой запрещается без согласования со Славянским ЛПУМГ строить здания, строения, сооружения. За нарушение охранных зон и зон минимальных расстояний **Законом предусмотрена ответственность в виде штрафа размером от 50 тыс. до 2,5 миллионов рублей.** Здания, строения, сооружения, построенные ближе минимальных расстояний до объектов МГ, подлежат сносу за счет лиц, допустивших нарушение. По всем вопросам обращаться по адресу: Ленинградская обл., Кингисеппский р-н, г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, д. 54А, тел.: +7 958-458-17-24.



ОФИЦИАЛЬНО

КУМИ АМО Волосовский муниципальный район сообщает о приеме в течение тридцати календарных дней (с 31.10.2024 до 29.11.2024) заявлений для предоставления в аренду земельного участка площадью 1500 кв.м с кадастровым номером 47:22:0810002:446 (разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства, категория земель — земли населенных пунктов), расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Волосовский муниципальный район, Сабское сельское поселение, д. Малый Сабск.

Заявления принимаются в письменной форме по почте РФ по адресу: 188410, Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д.3а или на электронный адрес: mail@vls.gov.ru в будние дни с 8.00 час. до 17.00 час., обед с 12.00 час. до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Ленинградская область, Волосовский район, г. Волосово, пл. Советов, д.3а в будние дни с 8.00 ч. до 17.00 час., обед с 12.00 час. до 13.00 час., выходной: суббота, воскресенье.

Справки по телефону: **24-667.**

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТОРФ, ЗЕМЛЯ (для парников и ландшафта), **КОМПОСТ, НАВОЗ** и др. **Фронт. ПОГРУЗЧИК. САМОСВАЛЫ.**
Тел.: 8-921-420-60-91. Доставка

реклама

● **ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ** в хлыстах, чурках, колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

● **ДРОВА КОЛОТЫЕ** лиственных и хвойных пород. **ДРОВА, ТОРФ, ЗЕМЛЯ.** Т. 8-981-139-21-24

КУРЫ-НЕСУШКИ от 120 дней
бесплатная доставка от 5 штук
8-958-100-27-48 САЙТ: NESUSHKI.RU

реклама

Недвижимость

● **СДАЕТСЯ** в **АРЕНДУ 4-комн. КВАРТИРА** в д. Извара. Недорого. Тел.: 8-931-955-67-93

СДАЕТСЯ в АРЕНДУ или ПРОДАЕТСЯ здание
МАГАЗИНА в п. Беседа. Есть все коммуникации.
Тел. 8-921-987-19-75

объявление

СДАЕТСЯ в АРЕНДУ помещение 20 кв.м.

ТЦ "Анюта", пр. Вингиссара, 37

8-909-583-62-40

объявление

Транспорт

● **ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ:** аварийные, неисправные, целые, кредитные. **Быстро! Дорого!**
Т. 8-921-741-0-741

● **ВЫКУП любых АВТО.** Дорого! Т.: 8-981-265-23-70

Филиал ООО "Газпром трансгаз Санкт-Петербург"-Колпинское ЛПУМГ эксплуатирует газотранспортную систему в Ленинградской области. В соответствии с Земельным кодексом РФ охранные зоны магистральных трубопроводов это земельные участки с особыми условиями их использования и устанавливаются "Правилами охраны магистральных трубопроводов", составляют: 25 метров от оси газопровода в каждую сторону, 100 метров от ограждения газораспределительной станции. Любые работы и действия, производимые в охранных зонах, могут выполняться только по получении "Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального трубопровода" от предприятия трубопроводного транспорта. В охранных зонах магистральных газопроводов **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** возводить любые постройки и сооружения; размещать сады и огороды; производить земляные работы; устраивать всякого рода свалки, а также действия, способные привести к повреждению магистрального газопровода. Все намерения по возведению строений, сооружений различного назначения в зонах минимально допустимых расстояний (250 м от оси газопровода) подлежат обязательному согласованию с Колпинским ЛПУМГ. При обнаружении утечек газа, нарушениях охранных зон магистральных газопроводов - следует немедленно сообщить в Колпинское ЛПУМГ по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, п. Тельмана, Красноборская дорога, 5. Тел.: (812)455-13-76; +7-958-458-15-26.

НАТЯЖНЫЕ потолки
Тел.: 8-921-905-33-40

реклама

Работа

ИП Чистяков

На пилораму ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
на торцовочные станки
8-911-945-06-79

объявление

На деревообрабатывающее производство в г. Волосово ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ

ответственные, с желанием работать и зарабатывать.
График работы 6/1. Зар.плата от 55 000 руб.
Обращаться по телефону: +7-921-189-59-29

объявление

В МИНИ-ПЕКАРНЮ д. Извара ТРЕБУЮТСЯ:

**ПЕКАРЬ-КОНДИТЕР,
ПЕКАРЬ-ТАНДЫРЩИК**

**Заработная плата при собеседовании.
+7-905-281-28-18**

реклама

НА ГАЗОБЕТОННЫЙ ЗАВОД

п. Кикерино, ул. Известковая, д.1

ТРЕБУЮТСЯ:

— **ОПЕРАТОР** пульта управления с обучением (**82 800 руб.**);

— **ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ** (**70 000 руб.**);

— **СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК** (**91 100 руб.**);

— **ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ** (**91 300 руб.**)

Оформление по ТК РФ, питание

8-921-769-32-53 8-812-334-87-66

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровый инженер: Жгулев Сергей Аркадьевич, кв. аттестат 78-11-0374, Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68, Ассоциация саморегулируемая организация «Балтийское объединение кадастровых инженеров»

Заказчик: **Ивченко Ирина Марковна**, зарегистрирована по адресу: г. Санкт-Петербург, переулок Дмитровский, д. 1/7, кв. 26, тел. 8-813-73-24468, по земельному участку с кадастровым номером 47:22:0324004:6, расположенному Ленинградская область, Волосовский район, д. Тресковицы, выполняются кадастровые работы уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: кад. 47:22:0324004:9.

Правообладателей смежного земельного участка или их наследников и других заинтересованных землепользователей земельных участков, расположенных в квартале 47:22:0324004 и имеющих смежные границы с уточняемым земельным участком, но не указанные в данном извещении, если таковые имеются, просим ознакомиться с межевым планом.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 03.12.2024 г., в 11 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, ИП «Жгулев С.А.», etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68.

(при себе иметь правоустанавливающие документы на земельный участок, документ, удостоверяющий личность). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, ИП «Жгулев С.А.», etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ участка на местности, принимаются по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.85, ИП «Жгулев С.А.», etalonpl@bk.ru, т.8-81373-2-44-68, с момента опубликования извещения и до 03.12.2024 г.

Всякая всячина

За умение подражать другим птицам снегиря прозвали «русским попугаем». За привычку жить в самых холодных местах — «снежной птицей». А осенью снегиря справедливо называют «вестником зимы».

ЛЮБИТЕЛЬ ВЕТРОВ

«Снежному королю» претит жаркая погода, он селится даже в самых северных областях. В регионах с умеренным климатом снегирь живет осед-



перо так интенсивно выпадает, что на шуплом тельце птицы появляются проплешины. Уходят и верхние кроющие перья, пусть не так активно. Особенно заметна линька у молодых снегирей. Пик линьки приходится на первый месяц осени, а в октябрь снегирь вступает с плотным и теплым пером!

ПРАЗДНИЧНОЕ МЕНЮ

В летнем меню снегиря мелькают насекомые и ягоды, семена репейника и лебеды. Но с приходом осени красногрудый пернатый переключается на излюбленное лакомство — рябину. И ест он только семена рябины, игнорируя мякоть. Если рябины в округе не будет, снегирь переключится на семена ольхи или бузины.

ЗИМНИЙ ГОСТЬ

Снегиря никак нельзя называть городским жителем!

Вотчина снежного пернатого в лесу! В октябре, когда с деревьев слетает последнее «золото», «русский попугай» становится чересчур заметным. Но это еще что! Главное, что провизии вокруг становится все меньше, поэтому снегирь отправляется в гости к запасливому другу — человеку. В скверах, сквиречниках и парках можно познакомиться горстку семечек, зернышек или мерзлую ягоду.

Порой снегирь так сильно увлекается трапезой, что напрочь забывает о безопасности. И враги могли бы этим воспользоваться. Если бы не одно «но». Снегири привыкли собираться в стаи! И каждый пернатый считает своим долгом оповестить сородичей о появлении врага. Как? Громким встревоженным криком! Осень — то самое время, когда у каждого снегиря прорезается голос. Почему все лето снегиря вели себя тихо? «Дети» росли!

КАК СНЕГИРЬ ЖИВЕТ ОСЕНЬЮ

ло. И только житель северной тайги кочует в южном направлении. Приемлемой снегирь считает территорию от Восточного Китая и до Средней Азии. Но тот факт, что в момент прилета в «теплые страны» здесь уже начинается зима, — снегиря несколько не смущает!

ЦЫПЛЯТ» ПО ОСЕНИ... НАРЯЖАЮТ!

Молодой снегирь не стремится к броским нарядам. Летом он темно-коричневый, реже шоколадный. С наступлением осени перышки юнца становятся ярче с каждым днем. Подготовка к новогод-

ним «утренникам» начинается с нанесения «макияжа». Ярче снегиря никто не оденется!

ОТОПЛЕНИЕ ДАЛИ!

«Русский попугай» привык готовить сани летом. Процесс обновления перьев у снегиря начинается в июле. Мелко-

ПОЧЕМУ МЫ ТАК ГОВОРИМ



ГОРА РОДИЛА МЫШЬ

Это выражение используют, говоря о серьезных усилиях, которые предприняты, но при этом полученный результат незначителен, даже смешон. Появилось оно из басни Эзопа «Рожающая гора»: «Рожала гора с неслыханными стенами, и вся земля томилась в ожидании, а родилась мышь! Для тех написано, кто обещает много, а выходит вздор».

Употреблял это выражение

и Гораций, говоря о плохих поэтах. Они жаждут создать великое, переживают тяжкие муки творчества, но в результате рождается лишь мышь: «Рожают горы, а родится смешная мышь».

В русском языке есть два похожих выражения: «стрелять из пушки по воробьям» и «размах на рубль, удар на копейку».

ДОВЕСТИ ДО БЕЛОГО КАЛЕНИЯ

Это выражение знакомо многим с детства, применяется для описания крайне негативного состояния человека, который лишился самообладания, он разозлен, даже разъярен. А пришло оно из речи кузнецов.

Они разогревают металл перед ковкой. Само «каление» — это и есть сам процесс нагрева металла, а стадия белого каления — точка максимального нагрева, когда металл становится белым.

Довести до белого кале-



Несколько любопытных фактов о нашей стране, способных заставить по-новому взглянуть на привычные вещи.

*Помимо всем известного туристического маршрута Золотое кольцо, есть Серебряное кольцо (Великий Новгород, Старая Русса, Великие Луки, Псков, Изборск, Выборг, Печоры, Старая Ладога и еще ряд городов Северо-Запада России), а также Большое уральское кольцо (Екатеринбург, Нижний Тагил, Соликамск, Пермь).

*Чтобы полностью увидеть коллекции питерского Эрмитажа, нужно ходить туда ежедневно пару десятков лет, задерживаясь при этом у каждого произведения искусства/артефакта не более минуты. В музее 3 млн экспонатов разных исторических периодов, начиная с Каменного века и заканчивая современной эпохой. По международным рейтингам он входит в 10 лучших музеев мира.

*В России есть свои 7 чудес, выбранные жителями страны в ходе всенародного голосования. В список вошли Долина гейзеров на Камчатке, озеро Байкал, Петергоф, собор Василия Блаженного в Москве, Мамаев курган и скульптура «Родина-мать зовёт!» в Волгограде, гора Эльбрус, Столбы выветривания Маньгупунёр в Республике Коми.

*Основанный в Москве в 1945 г. Главный ботанический сад им. Н. В. Цицина РАН — самый крупный в Европе. В 2014 г. его объединили в единую зону с ВДНХ и парком «Останкино». *Московский кремль — самая большая крепость в мире, построенная в Средние века и дейст-



НЕСКОЛЬКО ФАКТОВ О РОССИИ

вующая в настоящее время. Длина его стен превышает 2 км. Он давно утратил свои оборонительные функции, зато превратился в важный символ нашей страны.

*Дербент, расположенный в Дагестане, считается одним из старейших городов на планете, где до сих пор живут люди. Конечно, он знал времена большого процветания, но, вопреки всему, за столь долгие века не превратился в руины.

*Соединяющая Москву и Владивосток транссибирская магистраль — самая длинная железная дорога в мире. Она пересекает насквозь всю страну с запада на восток. Общая протяженность ж/д путей — более 9000 км. На скором поезде «Россия» по ней можно проехать всего за 6 суток и 2 часа.

*Герб России — двуглавый орел в качестве государственного символа выбрал царь Иван III, который считал набравшее в 15 веке силу Московское княжество продолжателем культурных и духовных традиций Римской и Ви-

зантийской империй. Этот знак был родовой эмблемой последней правящей династии Византии. Само русское слово «царь» произошло от латинского «цезарь».

*Из всех европейских монархов именно Николай II выступил первым с предложением всеобщего разоружения на конференции в Гааге в 1898 г. Он подчеркнул, что ресурсы, затрачиваемые на оснащение армий, можно направить в мирное русло. К сожалению, тогда его никто не поддержал. Эта идея хоть и пришлась многим по душе, больше походила на утопию.

*Слово «дача» не переводится на иностранные языки. Существует только его транскрипция латинскими буквами — dacha. Дело в том, что это исключительно наше национальное понятие, обозначающее загородный участок. Началось все с Петра I, который жаловал землю в подарок (дачу) подданным, чтобы последние обживали пустынные территории и строили там себе «хоромы».

Поздравляем! С ЮБИЛЕЕМ

детей войны:

Прасковью Ивановну ЕГОРОВУ,
Антонину Константиновну ЛУБЕНКОВУ,
Тамару Васильевну МУСИКЯН,
Маргариту Николаевну ПРЫГУНОВУ;

ветерана бевых действий

Игоря Николаевича СКОРОБОГАТОВА;

ветеранов труда:

Арину Петровну АЛЕКСЕЕВУ,
Галину Сергеевну ДМИТРИЕВУ,
Елену Константиновну ЗУБАРЕВУ,
Веру Алексеевну КУЗНЕЦОВУ,
Людмилу Николаевну ЛИСЕНКОВУ,
Людмилу Алексеевну ОРЛОВУ,
Наталью Николаевну САВЕНКОВУ!

Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты!



Районный совет ветеранов

Нашу дорогую и любимую
Алевтину Васильевну ИГНАТЬЕВУ
поздравляем с юбилеем!

Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!
Не важно, сколько лет тебе сегодня,
Ведь больше будет все равно.
Желаем счастья, доброго здоровья
И самого прекрасного, что в жизни нам дано!



Мы тебя очень любим! Муж, дети и внуки

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

Заработная плата за первый год
4 620 000 Р

Гарантированная выплата
2 100 000 Р

от **210 000 Р**
ежемесячно в зоне СВО

Телефон горячей линии
8 800 444-11-47

Подробности на сайте
ЗАЩИТНИК47.РФ

Обращаться в Пункт отбора
на военную службу по контракту
по Ленинградской области
8(981)200-05-72
военно-учетный стол
Волосовского района
г.Волосово,
ул. Железнодорожная, д.15

радио
родных дорог

Включай
93.9 FM

12+

Свидетельство о регистрации СМИ ООО «РАДИО РОДНЫХ ДОРОГ» № 214-ст/14-ИИ от 14 ноября 2013 года. Выдано на основании радиосвидетельства № ПБ21-02114-17000/2013.

Храм Александра Невского
г.Волосово
2 ноября -
Димитровская
родительская суббота
Начало Божественной литургии в 9.00

пиломатериалы от производителя
ДОСКА, БРУС в наличии и под заказ

»»» ОПИЛКИ древесные
»»» ДРОВА колотые
»»» ГОРБЫЛЬ пиленный

г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д.1Б
8-964-391-74-82

реклама

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка кадастровым инженером: Стасилович Мариной Валерьевной, место нахождения: Лен.обл., г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12, 89052075026, zemlemerr@inbox.ru, кад. аттестат № 47-11-0243, реестровый номер 15256, А СРО "Кадастровые инженеры", регистрационный номер 002.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 47:22:0604006:446, расположенного по адресу: Ленинградская область, Волосовский муниципальный район, Клопицкое сельское поселение, Горки. Заказчиком кадастровых работ является Куорти Н.А., с/н/с 00861438239, зарегистрированная по адресу: г.СПб, Красносельское шоссе, д.44, к.3, кв.90, т. 89219987490, смежных землепользователей земельных участков 47:22:0604006:44, 47:22:0604006:6, 47:22:0604006:7 или их наследников, иных смежных землепользователей (кад. квартал 47:22:0604006), просим ознакомиться с проектом межевого плана.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Лен.обл., г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12, 1 этаж, тел.89052075026, 03.12.2024 г. в 11 час. 00 мин. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12, 1этаж. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02.11.2024 г. по 03.12.2024 г. обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 02.11.2024 г. по 03.12.2024 г., по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, пр. Вингиссара, д.115, оф.12. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**СВЕЖИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ
«СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
МОЖНО ПРИОБРЕСТИ:**

**в почтовых отделениях;
в книжном магазине на рыночной площади;
в газетном киоске (за первой остановкой
в г. Волосово).**

ПМК-БЕТОН
Завод-производитель, г.Волосово

- **товарный бетон и растворы ВСЕХ МАРОК**
- **ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМЕНТ В МЕШКАХ**
- **Ж/Б ИЗДЕЛИЯ, ДОРОЖНЫЕ ПЛИТЫ**

Тел.: 8-981-741-93-92

ООО «Спецбетон»

БЕТОН
НИЗКАЯ ЦЕНА

8-921-913-53-53

e-mail: 9135353@gmail.com

посёлок Копорье

КОМПЬЮТЕРИЗИРОВАННОЕ ПР-ВО

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ООО «Уни-Блок»

ЗАКУПАЕТ ДОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
и заключает договоры на 2024-25гг.

21-010; 8-906-263-08-81, 8-929-102-96-54



**Артезианская питьевая
бутилированная ВОДА 19 л**

Доставка бесплатно.

Тел.: 8-906-268-36-08; com_profit@mail.ru

Районный совет ветеранов с прискорбием сообщает о смерти ветерана труда
**СОКОЛОВОЙ
Галины Николаевны**
и выражает глубокие соболезнования родным и близким.

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати Ленинградской области, ООО "Сельская новь" Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ N ТУ 78-00605 Издатель - ООО "Сельская новь"

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ООО "Сельская новь": 188410, г.Волосово, пр.Вингиссара, 17

ТЕЛЕФОНЫ: Генеральный директор, редактор, журналисты - 22-677. Рекламный отдел - 22-939.

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

E-mail: selsknov@mail.ru; reclamaSN@mail.ru Сайт: selskayanov.info

Главный редактор: Н.Б. Богданова

Газета отпечатана в типографии ООО "Фирма "Курьер" (196105, г.СПб, ул.Благодатная, д.63, к.6)

Индекс подписки 55015; Печать офсетная
ПИ 865 /Тираж 3000 /Заказ 712

16+

Номер подписан в печать 30.10.2024 г. Время подписания: по графику - 17 час., фактическое - 17 час.